

Posudek na bakalářskou práci

<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: doc. Pavel Stopka, PhD Datum: 15.5.2006
Autor: Barbora Vokatá	
Název práce: Modulace estrálního cyklu myši domácí (<i>Mus musculus</i>)	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší. <input type="checkbox"/> Práce obsahuje vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Revize Whitenova efektu ve světle sociálních modulací na dalších úrovních biologického rozlišení. Popsat známý mechanismus a doplnit údaje současného výzkumu sociálních modulací na úrovni působení feromonů, feromonových přenašečů a cílových míst ve vomeronasálním orgánu a v mozku.	
Struktura (členění) práce: Práce je velmi přehledná, strukturovaná podle jednotlivých úrovní biologické komplexity a dokládá autorčinu schopnost vědeckého psaní.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerší relevantní údaje z literárních zdrojů? ANO – dokonce převažují v mnoha případech nových objevů primární citace!	
Jsou získané vlastní výsledky nebo zvolené téma adekvátně diskutovány? Celá práce je vlastně souhrnným článkem (review) diskuzní povahy. Jednotlivá témata jsou diskutována správně. Na dokreslení situace autorka zopakovala některé zásadní pohledy v závěru.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Práce je čtivá a srozumitelná i nespécialistovi.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení:	

Práce je výborná, mám jen málo formálních připomínek jazykového charakteru (t.j. že bych to asi napsal tu a tam lépe).

Otázky a připomínky oponenta:

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- V případě práce založené na vlastních výsledcích hodnotte rovněž použité metody a zpracování výsledků, obdobně jako u práce diplomové.
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na horak@natur.cuni.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na sekretariát biologické sekce PřF UK (Ing. Jitka Suchá), Viničná 7, 128 44 Praha 2.